
ПРАВЕДНИКИ

Сичевська Євгенія Йосипівна (1916-2004)

Сичевська Домнікія Федорівна (1871-1964)

Гончарова (Северина) Марія Степанівна (1870-1958)

ВРЯТОВАНІ

Акерман Ганна Абрамівна

Бейзман Ідель Давидович

Розенблат Арон Давидович

Кайзехер Натан Лейзерович

Зільберг Тамара Миколаївна (?-1953)

Зільберг Борис (?-1942)

Зонден Лейзер



Є.Й. Сичевська



Д.Ф. Сичевська



М.С. Гончарова

Незадовго до взяття Києва німцями студентка 5-го курсу медінституту Євгенія Сичевська, обдуривши лікарів, пішла на фронт, перебуваючи на шостому місяці вагітності. Чоловік її теж був на фронті.

Служила вона у військовому госпіталі в Нальчику. Тут і народила сина. Коли до міста підійшли фашисти, Євгенії Сичевській, як і всьому медперсоналу, довелося захищати госпіталь зі зброєю в руках. Новонароджений син знаходився з нею в окопі і був убитий на очах у матері. Євгенія вчепилася в горло вбивці, але її оглушили ударом по голові. З тільцем сина вона добиралася до Києва, де його і поховала. Жила вона у своєї матері на вул. Московській, 19.

У матері Євгенії, Домнікії Федорівни Сичевської, була трикімнатна квартира. Одна з кімнат була замурована і закрита шафою. Там жили євреї, які втекли з Польщі до СРСР ще в жовтні 1939 року: Акерман Ганна Абрамівна, Бейзман Ідель Давидович, Розенблат Арон Давидович, Кайзехер Натан Лейзерович, Зонден Лейзер, Зільберг Тамара Миколаївна та її чоловік Борис.

У Сичевських мешкала подруга Домнікії Федорівни – Гончарова Северина Степанівна. Вона мала свою продуктову лавку і забезпечувала в'язнів, яких тут переховували до самого визволення Києва. Один з них, Борис Зільберг, не витримавши нервової напруги, вийшов з укриття на вулицю і більше не повернувся, очевидно, потрапив в облогу.

Після війни врятовані євреї виїхали до Польщі. У Києві залишилася Тамара Миколаївна Зільберг, яка померла 1953 року.

Євгенія Сичевська після звільнення Києва пішла на фронт, працювала у фронтових госпіталях, була тричі пораненою. Нагороджена орденами Червоного Прапора, Вітчизняної війни, Червоної Зірки, медалями.

Після війни Євгенія Йосипівна Сичевська багато років завідувала Київським міськздравом. Всім рятівникам з вул. Московської 1994 року присвоєні звання «Праведник Бабиного Яру».